



ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET VISEGRÁDI HELYI CSOPORT

Beszámoló a 2011. évi programról

Taglétszám: 217 fő

2011. február 12. Pilisi Erdészbál Visegrád

Második alkalommal szervezte a Visegrádi Helyi Csoport a bált. A rendezvényen 85 fő vett részt.

2011. április 27. Jelölő verseny

A Budakeszi Erdészet területén az Anna-lak és környékén megszervezett versenyen 9 csapat a Pilisi Parkerdőtől, 1-1 csapat az Ipoly Erdőtől, az Egererdőtől, illetve 1 csapat a Szombathelyi Erdészeti Zrt-től vett részt. Az egyéni első helyezett Pálinkás Tibor lett, csapatversenyben pedig a Szentendrei Erdészet ért el első helyezést. A rendezvény keretén belül került átadásra az Év Erdésze Díj, melyet a 2011-es évben Draskóczy József kapott.

2011. május 5. Nyugdíjas találkozó

A Gödöllői Erdészet területén rendezett a műszakiak nyugdíjas találkozására 93 meghívottból 57 fő tudott eljönni. A házigazda Gödöllői Erdészet köszöntő italokkal és falatokkal várta a résztvevőket a Lázár parkban. Az ebéd és a baráti beszélgetés a Csuzi réten volt. Köszönet illeti a Parkerdő Zrt. vezetését és a vendéglátó Gödöllői Erdészet valamennyi munkatársát a színvonalas programért és ellátásért.

2011. május 18. Emlékkő avatása

Dr. Madas László emlékére a visegrádi Vízverési réten felállított Emlékkő avatása, melyen ünnepi köszöntőt mondott Zambó Péter, a Pilisi Parkerdő Zrt. vezérigazgatója, melyet Kertész József szavalata követett, illetve Dr. Madas László szakmai munkásságának felelevenítése. Az Erdész Himnusz után Csépanyi Péter vezetésével lehetőség nyílt egy rövid sétára az Erdőanyai tömbben.

2011. május 28. Gyarmatpusztai majális

A Pilis Parkerdő Zrt.-vel közös szervezésű programon külön köszönet illeti a vendéglátó Bajnai Erdészet valamennyi munkatársát az egész napos színvonalas programért és ellátásért.

2011. június 09. Helyi Csoport, szakmai előadás

Az OEE Visegrádi Helyi Csoportjának szervezésében előadás sorozatot hallgathattak meg a meghívást elfogadó kollégák a Pilisi Parkerdő Zrt. megbízásából folytatott kutatásokról, fejlesztésekről. A délelőtti előadások az erdőgazdálkodással kapcsolatos témákat ölelte fel, míg a délutáni a műszaki kutatásokkal, fejlesztésekkel foglalkozott.



ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET VISEGRÁDI HELYI CSOPORT

2011. június 17-18. Vándorgyűlés Zalában

A Pilisi parkerdő Zrt. támogatásával a Visegrádi Helyi Csoport a szokásosnál nagyobb létszámmal, 22 fővel képviseltette magát a Vándorgyűlésen. A rendkívüli jó időjárásban egy jól szervezett egyesületi rendezvényen vehettek részt tagtársaink.

2011. szeptember 15-16. Erdésznők Országos Találkozója

A Pilisi Parkerdő Zrt. látta vendégül a több mint 20 éves hagyománnyal bíró Erdésznők Országos Találkozóját. A közel 60 résztvevő hölgy a számláló erdőgazdálkodás gyakorlatával, a történelmi emlékhelyekkel és erdei iskolai programokkal ismerkedett, a színvonalas szakmai és kulturális programok keretében, Pilisszentkereszten és Visegrádon.

2011. október 18. Kíméletes fakitermelés gépei

A Pilisszentkereszti Erdészet területén kíméletes fakitermelés terepi bemutatón vehettek részt az érdeklődők. Az Országos Erdészeti Egyesület, a Timberwald Kft. és a Pilisi Parkerdő Zrt. közös rendezvényén összesen 130-an vettek részt.

Egyéb év közbeni tevékenységek:

A Helyi Csoport honlapjának karbantartását, aktualizálását rendszeresen elvégezzük, a friss hírek, információk megtalálhatóak rajta. A honlap elérhetősége:

http://www.parkerdo.hu/OEE_Helyi_Csoport

Elmaradt rendezvényeink:

Családi nap a Budakeszi Arborétumban

Erdészek-Vadászok-Művezetők napja a Visegrádi Erdészet területén

Pilisi Szakestély (2012. tavaszán kerül megrendezésre)

Hátralévő rendezvényeink:

Hagyományos Tarokk 2011. december 27-én

Az Erdészcsillag Alapítvány három tagtársunkat részesítette támogatásban! Az Egyesület költségeinek csökkentése érdekében a Visegrádra kiszállított Erdészeti Lapok szétosztását a tagok között a Helyi Csoport oldotta meg. A 2011. évi egyesületi kitüntetésekre tett javaslataink közül a küldöttgyűlés is díjazta **Csépányi Pétert** Kaán Károly Emlékéremmel, Keresztes Györgyöt Bedő Albert Emlékéremmel, **Petrik Jánost** Elismerő Oklevéllel.

Kissné Szabó Gabriella
gazdasági felelős

Kálmán Miklós
titkár

Csépányi Péter
elnök